

訪川記事

經過五日四夜的訪川交流團，現在再次回憶依然徘徊在我的腦海中，那一幕幕畫面猶如電影片段般播放著，不論是眼下的四川成都發展、與四川學生彼此分享一起學習、以及回到宿舍和香港學生們的嬉戲玩耍等情節，一一都給我留下美好的回憶。

在此計劃內容中包括參觀多個四川著名景點，洛帶古鎮、春熙路、中國保護大熊貓研究中心等，讓我們感受當地的文化和近距離接觸我國國寶，了解當地文化古蹟保育情況。我們更前往汶川是 5.12 大地震的遺址，一場慘不忍睹的場景，每一步沉重的腳步沿途參觀震後帶來可怕的破壞性，高達八級的大地震奪取了多少人的生命，掠走了多少人的家園？眼眶的淚水開始打轉，默默流淚.....

我們參觀多間四川的學院的校舍學習環境設施，並展開兩地學生交流，讓彼此了解到各方的教育模式或是當地的特色文化不同等話題。而四川的美食也不能錯過，麻辣燙、麻辣火鍋和擔擔麵等，聞名海內外的四川美食讓我印象深刻喔！

自我報名後發現我有一個使命，除了要擴闊視野，認識和學習不同地方文化的特色、生活方式外等，我希望為自己或是對方留下快樂的種子，這才是最重要的源頭。在訪川中，我收獲最大的是可以結識一群朋友，四川學生大使由我們下機一刻已對我們一行 17 人盡地主之誼，他們熱情且踴躍介紹四川的特色，以及親自帶我們遊走著名的景點，品嚐四川的美食，所有的活動四川學生都是對我們形影不離，關懷備至的態度，在此感謝他們的熱情接待。雖然大家一起經歷這短短的日子，卻能放下心中的芥蒂，彼此暢所欲言，愉快交心分享，建立友誼，這是我在此行最珍貴的記憶。

